

# 点球大战以7:6的总比分战胜切尔西 利物浦赢得 欧洲超级杯冠军

新华社伊斯坦布尔8月14日电 2019-2020赛季欧洲超级杯足球赛14日在伊斯坦布尔上演,上赛季欧洲冠军联赛冠军利物浦队凭借马内的两粒进球与欧罗巴联赛冠军切尔西队在120分钟内战成2:2平,通过点球大战以7:6的总比分取胜。这是利物浦队第四次夺得欧洲超级杯。



利物浦队球员庆祝胜利。 新华社发

本场比赛利物浦队主力门将阿里松因伤缺阵,由阿德里安代为出战。上半场比赛切尔西队相对更为活跃,在中场拥有更强的控制力。第36分钟,切尔西队中场球员坎特断球后组织进攻,把球传给普利西奇,后者带球吸引对方4人防守,送出一记手术刀般精准直塞,前锋吉鲁从左路应声赶到利物浦队小禁区附近推射远点破门,首开记录。切尔西队1:0领先结束上半场。

下半场刚开始利物浦主教练克洛普就用菲尔米诺换上上半场表现不佳的张伯伦,这一换人很快收效。第48分钟,

利物浦队后卫马蒂普把球吊传至切尔西禁区,菲尔米诺及时插上用足尖把球拨给右侧的队友马内,尽管切尔西门将凯帕奋力阻挡,马内还是将球控制在脚下,轻松射空门将比分扳平。切尔西队常规比赛时间内有两次进球均因越位在先被吹无效,双方以1:1的比分进入加时赛。

第95分钟,马内在左翼发动进攻,菲尔米诺心领神会下底接球吸引对方后卫防守后回敲给已经跑进切尔西队禁区的马内,无人防守的塞内加尔球星轻松推射破门,把比分改写成2:1。5分

钟后,利物浦门将阿德里安在禁区内扑倒切尔西前锋亚伯拉罕被判点球,若日尼奥点射骗过门将得分,将双方拉回同一起跑线。

在点球大战中,双方前9次射门全部罚中,最后出场主罚的切尔西年轻球员亚伯拉罕试图打球门中路,被阿德里安用脚挡出。最终利物浦队5罚5中,切尔西队5罚4中遗憾落败。

欧洲超级杯是欧足联在每个赛季开始阶段举行的一项赛事,由欧罗巴联赛冠军与欧洲冠军联赛冠军角逐该项殊荣。

## 与杜兰特并肩作战3年 库里表示会铭记

据新华社华盛顿8月14日电 NBA金州勇士队球星库里日前接受采访时表示,他会铭记和杜兰特并肩作战的3年,同时也欢迎勇士队将要面对的改变。

在杜兰特为勇士队效力的3个赛季中,库里与他和队友们一起拿到了两座总冠军奖杯,而杜兰特还两次当选总决赛MVP。

库里说:“我会铭记我们在一起的3年。多年以后,我们也会回到这里,一起庆祝我们取得的胜利,就像1974-1975赛季夺冠的队员们所做的那样。到那个时候,所有人都会冷静下来。”

## 斯诺克上海大师赛签表新鲜出炉 丁俊晖大概率次轮迎战“墨尔本机器”

据新华社上海8月15日电 世界斯诺克国际锦标赛刚刚落下帷幕,2019世界斯诺克上海大师赛签表15日新鲜出炉。首轮看点集中于吕昊天 and 颜丙涛两位中国小将能否出线;次轮里如无意外“中国一哥”丁俊晖将与尼尔·罗伯逊“硬碰硬”,而特鲁姆普和奥沙利文的“特奥决”惊天一战能否于决赛上演则堪称本届上海大师赛最大看点。

在24人邀请赛赛制下,9月9日至15日的赛事期间选手们将从第一轮起每杆必争、一分不让,向着高额奖金展开激烈角逐。依照规则,上海大师赛签表由世界排名前16位选手、4位前16之外排名最高的中国选手、2位中巡赛选手及2

位业余大师赛优胜者共24人组成。

截至目前,除仍在进行中的全国业余斯诺克大师赛冠军得主尚未明朗外,其余22位出战选手名单均已揭晓,目前世界排名前16名的选手将悉数参赛。在丁俊晖的带领下,颜丙涛、肖国栋、吕昊天、梁文博及中国台球协会推荐的赵剑波、吴宜泽两位新人组成的“中国军团”将出战本届赛事。

第二轮比赛中,世界排名前8位的“超级大师”们也将纷纷上场进行激烈对战,其中包括赫赫有名的“75三杰”。“中国一哥”丁俊晖首轮会迎一名外卡选手的挑战,如无意外,他将于次轮直面“墨尔本机器”尼尔·罗伯逊的强力阻击。

## 话剧《革命之路》国家大剧院首演 沙溢胡可演绎美国中产阶级婚姻困局

据新华社北京8月15日电 由沙溢、胡可领衔主演的话剧《革命之路》14日晚在国家大剧院首演。该剧改编自美国小说家理查德·耶茨的同名小说,讲述20世纪50年代,美国一对中产阶级夫妇在精神空虚和沉闷生活中试图挣脱困境、却以悲剧告终的故事。

小说《革命之路》出版于1961年,曾获美国国家图书奖提名,2008年改编为同名电影,由萨姆·门德斯执导,莱昂纳多·迪卡普里奥和凯特·温斯莱特联袂主演,曾获三项奥斯卡提名。

本次演出导演、中央戏剧学院导演系主任姜涛说:“这是一部不完全写实、但带着现实主义精神的戏

剧,它不以你希望的生活来描述,而是以生活本来的样子呈现,包括生活中不如意的地方、尴尬的场面、激烈的争吵……与原著小说的描写一样,所有生活中的事情在舞台上全都无处可逃。”

舞台上,可移动的框架、简单的道具、变幻多端的灯光,配合上世纪50年代美国音乐,以适当的距离感营造了一个写意的环境,促使观众以一种“理性的安全感”获得对婚姻的全新思考。

胡可说:“在排演这部剧的过程中,我也会和沙溢探讨,我们想要的生活到底是什么样,究竟该以怎样的态度来面对日复一日的生活。”

## 匈牙利举办国际夏日民俗艺术节



8月14日,在匈牙利萨兹豪隆包陶,来自保加利亚的舞蹈演员身着传统服装参加游行活动。第26届国际夏日民俗艺术节于8月12日至22日在匈牙利萨兹豪隆包陶举行。

新华社发



东风风神

中国国家乒乓球队战略合作伙伴

珠海景义专营店

# 风神奕炫 引潮预售

新国潮 智控座驾 7.49万元起

9.9元 订金享国潮VIP礼包

99元 订金享2999元购车礼包

999元 订金享万元购车礼包



(扫一扫预售大礼)



珠海东风风神景义专营店

咨询热线: 0756-5136333

地址: 珠海市斗门区白蕉工业园新科一路49号-14 (西部车城内)



扫一扫了解更多